

OR.DZP.270.18.2025

Otwock, 14.04.2025 r.

WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ**Nr sprawy: 18/P/2025**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

pn.: „Dostawa urządzeń chłodniczych- 3 części”

Narodowe Centrum Badań Jądrowych Ośrodek Radioizotopów POLATOM, działając na podstawie art. 284 oraz art. 286 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) zawiadamia, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na który udzielono następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1

1. Dzień dobry , bardzo proszę o odpowiedź na pytanie do wzoru umowy : paragraf 5, pkt 1, Bardzo proszę o obniżenie kar do 50 zł netto za każdy dzień .

Tak wysokie kary znacząco wpłyną na wysokość oferty lub skutecznie uniemożliwia dostęp do tego postępowania.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 2**CZĘŚĆ 2**

- Proszę o dopuszczenie urządzenia z zakresem pracy od +2°C do +12°C;
- Proszę o dopuszczenie urządzenia z obudową wykonaną ze stali galwanizowanej malowanej na kolor szary,
- Proszę o dopuszczenie urządzenie zz wnętrzem wykonanym ze stali nierdzewnej

CZĘŚĆ 3

- proszę o dopuszczenie urządzenia o szerokości 640 mm i głębokości 620 mm,
- proszę o dopuszczenie urządzenia o zakresie temperatury od -10°C do -30°C,
- proszę o dopuszczenie urządzenia ze sterownikiem mikroprocesorowym z wyświetlaczem LCD i klawiszami membranowymi,
- Proszę o dopuszczenie urządzenia z obudową wykonaną ze stali galwanizowanej malowanej na kolor szary,
- proszę o dopuszczenie urządzenia z regulacją temperatury co 0,1°C

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie wszystkich zaproponowanych parametrów do części 1 oraz części 2

Wszystkie pytania oraz udzielone odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

Narodowe Centrum Badań Jądrowych
Ośrodek Radioizotopów POLATOM
DYREKTOR

.....mgr inż. Tomasz Dziel.....

Kierownik Zamawiającego